
Ata  da  primeira  reunião  ordinária  do  primeiro  período  legislativo  da
câmara municipal de vista serrana PB, realizada em 03 de fevereiro de 2023 às
18:00 horas na sala de sessão. sob a presidência do vereador américo gomes
xavier contou com a presença dos vereadores: hugo Isidro monteiro;  marinete
leite; leodiezio rodrigues ferreira;  evaldo medeiros da silva; damiao guedes de
araujo;  luanna cibely garcia  nobrega de melo e clenilson monteiro  da silva.
Deixou de participar o vereador genildo de medeiros azevedo. O presidente
declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de todos e desejou um bom
trabalho a todos, que possamos buscar o melhor para nosso município. Matéria
do dia apresentação de requerimentos. No uso da tribuna o vereador evaldo
cumprimentou a todos os presentes, cobrou material adaptado para crianças
autistas, que fosse aceito meu requerimento, cobrou a sanção do projeto que
proíbe a soltura de fogos barulhentos no municipio, solicitou o aumento dos
professores,  dos  agentes  de  EDEMIAS  e  agentes  de  saúde.  O  presidente
parabenizou  o  vereador  por  suas  palavras  e  falou  que quando  os  projetos
chegar na casa será votado com brevidade. No uso da tribuna a vereadora
luanna cumprimentou a todos os presentes, parabenizou o presidente americo
por  esta  assumindo  mais  uma  vez  a  presidência  da  casa,  agradeceu  ao
governador  joao Azevedo por pagar o piso da enfermagem, fico indignada por
ver  artistas  ganhado  milhões  e  não  ter  dinheiro  para  pagar  o  piso  da
enfermagem, pediu a prefeitura que pague o piso da enfermagem, parabenizou
a saúde do municipio, que elevou o nível de valorização no previna brasil, que
esta  de  parabéns  ficando em sexto  lugar  na  gerencia  e  vigésimo nono  na
paraiba, agradeceu a Welington roberto pela ambulância que foi destinada ao
nosso  municipio,  que  a  unidade  de  saúde  esta  sendo  contemplada  por
equipamentos e sendo feito um novo projeto para o acesso. No uso da tribuna
o vereador hugo cumprimentou a todos os presentes, desejou boa sorte ao
vereador  americo  na  condução  dos  trablhos,  apresentou  onde  solicita  a
pavimentação de calçamento na comunidade celerina na zona rural da cidade,
que ira ajudar na locomoção naquela localidade. No uso da tribuna o vereador
leodiezio cumprimentou a todos os presentes, parabenizou o vereador americo
por  esta  a  frente  da casa,  deixou os  votos  de  pesar  a  família  de  joão  de
monica,  homem  alegria  que  animava  a  todos  ao  seu  redor,  que  esta
aguardando resposta do executivo a respeito  do projeto,  que os fogos não
beneficia  em  nada  a  população  e  sim  causa  transtorno,  parabenizou  o
deputado Welington roberto pela ambulância, agradeceu ao executivo que so
tem  uma  rua  que  ainda  não  fora  calçada,  o  campo  de  futebol  esta  em
andamento,  uma  creche  em  construção,  muitos  corte  de  terras  onde  vem
facilitar  a  vida  dos  agricultores.  No  uso  da  tribuna  o  vereador  clenilson
cumprimentou  a  todos  os  presentes,  desejou  um  bom  desempenho  ao
vereador americo a frente da casa legislativa, que vista serrana so tem a ganha
com a gestão  sendo que  a  zona urbana já  esta  completamente  calçada o
próximos recurso sera destinado a zona rural, que os meus requerimentos já
estão  incluídos  nas  próximas  ordens  de  serviço  de  pavimentação.  E  como



ninguém mais  fez  uso  da  palavra  e  nada  mais  a  vir  a  tratar  o  presidente
Encerra  os  trabalhos  da  presente  reunião.  Convoca  a  todos  para  a  para
próxima ordinária 17 02 2023. Câmara Municipal de Vista Serrana PB, em 03
de fevereiro de 2023.


